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1. Na Bpeite t0o MK.A. tov akepoiov a,f KoL VO TOV EKQPUCETE WG YPOUUIKO
CUVOVOOUO TV a Kat B og KaBepl and Tig TaPUKET® TEPMTOGELS
(1) =135 «a f=56, (1) =180 «xm f=84
(1ii)) @=-180 xou f=84, (iv) a=-180 ot S=-84.

2. No anodei&ete 611
() (2x+2,2x)=2, xeZ (i) (2v-1,2v+1)=1, veN’

*

(iii) [2v=1,2v+1]=Qv-1)2v+1), veN"  (iv) (v+2,2)v, veN

B

(v) v, v+l]=v(v+1), veN .

3. Na anodeiete 611 (a,8)(a+f,a-f).

4. Eoto a,p,x,yeZ, pe ax—pPy=1. Na anodei&ete 611 (a+f,x+y)=1.

5. No anodei&ete 611
() Qa-3B4a-58)8 (i) (2a+3, 4a+5) =1 (iii) (5ax+2, 7a+3)=1.

6. No amodei&ere 6Tty kGbe keZ 1o)VEL |
| ) (2:: ¥l "(K2 +l)) =1 (ii) (4x? +3x-5, 2% +x-2)=1.

(10. Eotw a,B,u,V QUOIKOI apiBpoi

7. Na anodeilete 611 (@, B, a+ ) =(a.p). (k106 ToU 0) pe (a,B)=1.
NAO (a*,BY)=1.

8. Na Bpeite 10 OeTikb aképaio o Yo Tov 0moio wydeL: [11. Na ypdete 0TNV KAVOVIKH TOUG

(i) (a,a+v)=1, yio k60E v EN‘ popdn toug aptbuoug 490, 1125,

2728 kat va Bpeite tov MKA kat to

(i) (vva+v)=1, 7ywkébe veN . Ekn ot

9. Av (a,f)=1 xu 7|(a+ B) , vo. amodeitere 6Tt (a,7)=(,6,\7)=1 :
5 J
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D) a=RS rma P=S6. . W) o=-\80 wy R=84

W) aslge m B=84 W a=-Rc wi =8y

(AR

: L) Exouut , dwalox e
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W) Exoune , ¥ adoaks %
| 120 = 9.84 @ onote  12=100-92.84
| B4 = 1.\2 40 Nea, (140, 84)= A2
Eoodeuws | exodue

|2 = 1180 + (-2) 84

W) Tleogawns  (-180 84) =12
\2 = C—\)'(»\Bo') 4+ (-2)-84

é‘w) ﬂ@oxeqqx‘.of (-1g0,-84) =12
2 = (1)(-180) + 2.(-84d)
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